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Description
Egész évben várja Önt a Fővárosi Nagycirkusz kártyanaptár 1979

Fővárosi Nagycirkusz Budapest XIV. kerületében a Városligetben, a Széchenyi fürdővel
szemben, a Fővárosi Állat- és Növénykert ölelésében helyezkedik el. A Fővárosi Nagycirkusz
Közép-Európa egyetlen kőcirkusza, befogadóképessége 1450 fő
Wulff Ede német–holland cirkuszigazgató 1889. június 27-én nyitotta meg a Városligetben
világvárosi műsorral az általa építtetett vasvázas hullámbádogból készült cirkuszépületet.
Ennek az épületnek a méretei a jelenlegi Fővárosi Nagycirkuszéval megegyeztek, ám
befogadóképessége 2290 fő volt.
1896-ban nyílt meg az Ősbudavára nevű mulató, amely szintén az Állatkert területén
helyezkedett el; több világhírű artistát vonultatott fel, már-már elcsábította a közönséget a
Városi Cirkusztól.
A főváros 1935-ben újfent pályázatot írt ki a cirkusz bérlésére, ezt egy városligeti vállalkozó,
Fényes György nyerte meg. Ő szervezte meg az 1936. júliusi bemutatót, melynek alapos
előkészítése és rendezése a felújított épület pompájával együtt nyűgözte le a közönséget.
Számos kiváló és világhírű artista volt tagja a Fényes Fővárosi Nagycirkusz csapatának, mint
például Eötvös Gábor, későbbi Jászai-díjas zenebohóc. Az ő művészetét Charlie Chaplin is
elismeréssel méltatta.
Az utolsó Fényes-év 1943 volt, 1944-ben ugyanis a fokozódó bombázások miatt a főváros
már megtagadta a játékengedély kiadását.
1945 júliusában kezdte meg újbóli működését a Fővárosi Nagycirkusz. 1950-ben alakult meg
a későbbi Állami Artistaképző Iskola. A közönség 1955 nyarán ismerhette meg az új,
érettségizett artistákat. Az 1950-es évek során a cirkuszt államosították. A Népszava 1966.
március 15-i számában tudósítottak a régi cirkuszépület bontásának megkezdéséről, így az
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ország egyetlen kőcirkusz-épülete néhány nap leforgása alatt eltűnt a Városligetből.
Az újbóli megnyitásra 1971. január 14-én került sor, este fél nyolckor ünnepi díszelőadás
keretében megnyitotta kapuit az új Fővárosi Nagycirkusz, élén az első és ezidáig egyetlen
női igazgatójával, Eötvös Gábornéval, a híres Picard-dinasztia leszármazottjával.

A fehér keretes kártya rajzán bézs alapszínű háttér elött egy tarkaruhás bohóc léggömbként
fúj fel egy tátottszájú oroszlánfejet. A jobb alsó sarok felirata: FŐVÁROSI NAGYCIRKUSZ
Budapest.
A kép jelzetlen.
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